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平成２４年７月１８日（水曜日）  午前９時００分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  美浜町選挙管理委員及び補充員の選挙について 

日程第４ 報告第４号 専決処分事項の報告について 

議案第44号 平成２４年度美浜町一般会計補正予算（第３号） 

 

◎  本日の会議に付した事件 

［議事日程に同じにつき省略］ 

 

◎  本日の出席議員（１４名） 

１番    大 﨑 卓 夫  君          ２番    中 川 博 夫  君 

３番    石 田 秀 夫  君          ４番    千 賀 荘 之 助  君 

５番    山 本 辰 見  君          ６番    鈴 木 美 代 子  君 

７番    野 田 増 男  君          ８番    森 川 元 晴  君 

９番    杉 浦  剛  君          10番    山 本 和 久  君 

11番    丸 田 博 雅  君     12番    島 田 昭 夫  君 

13番    磯 部 輝 次  君     14番    家 田  昇  君 

 

◎  本日の欠席議員 

なし 

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（１３名） 

町 長    山 下 治 夫 君        副 町 長  石 川 達 男 君 

教 育 長    山 田 道 夫 君    会 計 管 理 者    神 谷 信 行 君 

総 務 部 長    森 田  篤 君     企 画 部 長    籾 山 博 資 君 

厚 生 部 長    家 田 兵 蔵 君    経済環境部長    久 野 元 嗣  君 

建 設 部 長    片 岡  勝  君        教 育 部 長    山 森  隆 君 

総 務 課 長    牧  守 君    住民福祉課長  岩 瀬 知 平 君 

土 木 課 長    廣 澤 辰 雄 君 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長    岩 本 修 自  君    局長補佐兼議会係長    日 比 郁 夫  君 
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〔午前９時00分  開会〕 

○議長（丸田博雅君） 

皆さん、おはようございます。 

昨日は、群馬県館林市で39.2度を記録したそうでございます。今日も東日本、西日本を中心に35度以上あるという

気象庁からの発表もありました。くれぐれも熱中症に気をつけていただきたいと思います。対策は言うまでもありま

せんが、こまめな水分、塩分、適切な冷房ということでございす。体を十分に休められて、熱中症対策をしていただ

きたいと思います。 

それでは、平成24年第４回美浜町議会臨時会の開催に当り皆様の御出席をいただき、ありがとうございました。 

開会に先立ち、町長より召集のごあいさつを願いします。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 皆さん、おはようございます。 

 本日は、平成２４年第４回美浜町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には大変ご多忙のと

ころ、ご出席賜りまして誠にありがとうございました。 

 季節は梅雨へと移り変わり、梅雨前線の停滞により、各地におきまして集中豪雨による被害も多く発生しておりま

す。 

 今後、台風シーズンを迎え、いつ、いかなる災害が発生するのか、私たちには予測をすることはできませんが、災

害情報を迅速に皆様にお知らせするとともに、町民の生命と財産を守るため、町といたしましても万全を配して対応

してまいりたいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

 以上、開会のあいさつとさせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

それでは会議に入ります。 

ただいまの出席議員は、13名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成24年第４回美浜町議会臨時会を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御了承願います。 

次に、本日の会議に、９番杉浦剛君より遅刻の届出がありましたので、御了承願います。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（丸田博雅君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 118条の規定により、議長において５番 山本辰見君、８番 森川元

晴君を指名します。 
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日程第２  会期の決定 

○議長（丸田博雅君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決しました。 

 

日程第３  美浜町選挙管理委員及び補充員の選挙について 

○議長（丸田博雅君） 

 日程第３、美浜町選挙管理委員及び補充員の選挙についてを行います。 

 お諮りします。 

 選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 

 お諮りします。 

 指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、議長が指名することに決しました。 

 選挙管理委員には、岩本直行 君、須田嘉承 君、奥村 登 君、片岡清治 君。 

 選挙管理委員補充員には、鳥居佐一 君、茶谷賢仕 君、小薗 勲 君、都筑金臣 君。 

 以上の方を指名します。 

 お諮りします。 

 ただいま議長において指名しました方を、選挙管理委員及び補充員の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名しました方が、選挙管理委員及び補充員に当選されました。 

 次に、選挙管理委員に欠員が生じた場合の補充の順序について、お諮りします。 

 補充の順序は、ただいま議長が指名しました順序にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。磯部輝次君。 

○１３番（磯部輝次君） 

 ただ今の選挙管理委員の補充員の順序ですね、順位が議長の報告と違うと思いますが、もう一度確認願いたいと

思います。 
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○議長（丸田博雅君） 

 大変失礼をいたしました。私の手元と修正後のものが違っておりましたので、大変申し訳ございません。訂正をし

てもう一度ご報告をし直します。 

 選挙管理委員補充員について、１番 茶谷賢仕 君、２番 鳥居佐一 君、３番 都筑金臣 君、４番 小薗 勲

 君、以上のとおり訂正をいたします。 

 お諮りします。補充の順序は、ただいま議長が指名しました順序にしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、補充の順序は、ただいま議長において指名した順序に決しました。 

 

日程第４  報告第４号 専決処分事溝の報告についてから 

議案第44号 平成２４年度美浜町一般会計補正予算(第３号）２件一括 

○議長（丸田博雅君） 

日程第４、報告第４号、専決処分事項の報告について及び、議案第44号、平成24年度美浜町一般会計補正予算(第

３号)、以上２件を一括議題とします。 

以上２件について、提案理由の説明を求めます。 

町長、説明願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 本日御提案申し上げますのは、報告第４号、専決処分事項の報告についてを初め２件でございます。 

 全議案お認めいただきますようお願い申し上げ、早速、提案理由の説明をさせていただきます。 

 初めに、報告第４号、専決処分事項の報告についてでございますが、この事故は、去る６月23日、午後７時30分に、

美浜町大字河和字岡ノ脇38番１附近の町道4155号線において、本町在住の方が運転する普通自動車が道路を走行中、

突然の道路陥没により、運転席側前輪及び車体のアンダーカバーを破損いたしました。 

 この事故に関し、相手方と話し合いをした結果、示談が成立し、相手車両の修理費全額19万1,291円を町が支払うこ

とで協議が整いました。 

 よって、地方自治法第180条第１項の規定により、損害賠償の額及び和解について、７月９日付で専決処分をさせて

いただきましたので、同条第２項の規定に基づき、議会にご報告申し上げるものでございます。 

 なお、損害賠償金につきましては、本町が加入しております、全国町村会総合賠償補償保険から支払われ、本町の

直接の負担はございませんので、併せてご報告いたします。 

 次に、議案第44号、平成24年度美浜町一般会計補正予算（第３号）についてでございますが、第１条におきまして、

歳入歳出それぞれ9,287万９千円を追加し、補正後の予算総額を70億7,560万円とするものでございます。 

 第２条、地方債の補正におきましては、緊急防災・減災事業債を追加するものでございます。 

 歳出予算の内容でございますが、２款総務費におきまして、庁舎・保健センター発電機及び、受変電設備の更新に

要する経費を計上いたしました。 

 この事業は、ゲリラ豪雨、津波等による電力喪失を回避し、庁舎機能の維持継続を確保するため、現在、地下及び

地上階に設置してあります非常用発電設備及び受変電設備を高所に整備しなおすものでございます。 
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 ３款民生費におきましては、旧中部電力美浜営業所を、美浜町社会福祉協議会を始めとする、町内社会福祉関連団

体の拠点として整備するための建物改修工事に係る設計委託料を計上いたしました。 

 お認めいただければ、遅くとも平成25年４月には利用を開始できるよう、今後、必要な手続きを進めてまいりたい

と考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 次に、歳入予算の内容でございますが、21款町債におきまして、緊急防災・減災事業債を計上いたしました。 

 この起債は、消防庁の事業として実施する緊急防災・減災事業に対して認められるもので、同事業として実施する

庁舎・保健センター発電機及び受変電設備の更新事業に対し、充当率100％、その元利償還金についても70％が、後年

度交付税により措置されるというものでございます。 

 なお、起債の対象外となります、既設の発電機及び受変電設備の撤去費及び、旧中部電力美浜営業所の建物改修工

事に係る設計委託料につきましては、18款繰入金として財政調整基金を充当させていただきました。 

 以上２件につきまして、よろしくご審議いただき、全議案お認めいただきますようお願い申し上げまして、提案理

由の説明を終わらせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

これをもって提案理由の説明が終わります。 

ここで、暫時休憩とします。 

〔午前９時15分 休憩〕 

〔午前10時40分 再開〕 

 

○議長（丸田博雅君） 

それでは休憩前に引き続き会議を開きます。 

これより議案第44号、平成24年度美浜町一般会計補正予算（第3号）を議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第44号、平成24年度美浜町一般会計補正予算（第3号）を採決します。 

本案に賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 
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挙手多数であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了しました。 

閉会に当たり、町長よりごあいさつを願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 第４回臨時会の閉会にあたりまして、一言、御挨拶を申し上げます。 

 今臨時会に、議会におきまして美浜町選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙をしていただき、誠にありがとうご

ざいました。 

 国政の状況を見ますと、衆議院解散、総選挙も間近との憶測も飛び交っているところであり、新たに選挙されまし

た委員さんには、早速、活躍していただくことになるのではないかと思っております。 

 なお、今回、私どもの方より上程させていただきました報告第４号、専決処分事項の報告について及び、議案第44

号、平成24年度美浜町一般会計補正予算（第３号）につきましては、いずれも慎重審議を重ねていただき、お認めい

ただきましたことを、心より御礼申し上げまして閉会のごあいさつとさせていただきます。 

 本日は、ありがとうございました。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

これにて、平成24年第４回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

〔午前10時43分  閉会〕 
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。 

 

平成２４年７月１８日 

 

                                美浜町議会 

 

                                  議長  丸 田 博 雅 

 

                                  議員  山 本 辰 見 

 

                                  議員  森 川 元 晴 

 


